

# 春松客服个人贡献者许可协议

## 第一章、导言

感谢您对向北京华夏春松科技有限公司或其任何关联方（“华夏春松”）主办或管理的项目贡献软件代码的兴趣。为厘清就个人或实体贡献内容而授予的知识产权许可，华夏春松必须对每位贡献者签署的贡献者许可协议（“CLA”）进行归档，以证明就以下许可条件达成的一致。此版本的贡献者许可协议允许个人向相应项目提交贡献内容。如果您是以公司名义进行提交，您应当另行签署一份公司贡献者许可协议。请完成并签署本协议，然后通过 email 发送一份 pdf 扫描版至 legal@cskefu.com。请在签署之前仔细阅读本文件，并自行保留一份以供参考。

就您目前和将来向华夏春松提交的贡献内容，您接受并同意以下条款和条件。除了根据本协议向华夏春松和华夏春松发布软件的接收方授予的许可，您对于您的贡献内容保留所有权利、所有权和利益。

## 第二章、定义

“您”（或“您的”）系指与华夏春松签署本协议的著作权人或经著作权人授权的法律实体。对于法律实体而言，提交贡献内容的实体以及其他任何控制该实体、受其控制或与其受到同一主体控制的实体被视为单个贡献者。为本定义之目的，“控制”系指（i）通过合同或其他方式，直接或间接对该实体进行指导和管理的权力，（ii）持有该实体百分之五十（50%）或更多的已发行股份，或（iii）间接持有该实体权益。

“贡献内容”系指由您有意地向华夏春松提交，以便被包含或记载在任何华夏春松拥有或管理的产品或项目（“作品”，包括但不限于任何在附录 A 中列举的作品）中的任何原创作品，包括对既存作品的任何修改和增加。为本定义之目的，“提交”系指向华夏春松或其代表进行的任何形式的电子或书面交流，包括但不限于为讨论和改善作品为目的，通过华夏春松管理的（或以华夏春松名义管理的）电子邮件列表、源代码控制系统和问题跟踪系统进行的交流。

## 第三章、著作权许可的授予

著作权许可的授予。受限于本协议的条款和条件，您在此授予华夏春松以及华夏春松发布软件的接收方永久性的、全球范围内的、非排他的、完全无须许可费的、完全无须版权费的和不可撤销的著作权许可，以复制、衍生、公开展示、公开执行、转授权和发布您的贡献内容和该等衍生作品。

## 第四章、专利许可的授予

专利许可的授予。 受限于此协议的条款和条件，您在此授予华夏春松以及华夏春松发布软件的接收方永久性的、全球范围内的、非排他的、完全无须许可费的、完全无须版权费的和不可撤销（本节规定的情形除外）的专利许可，以开发、利用、要约出售、出售、导入或以其他方式转让作品，但该许可仅适用于您有权许可的，且必然会被您的贡献内容侵权（贡献内容单独构成侵权、或与贡献内容的相关作品一同构成侵权）的专利申请范围。如果任何实体对您或其他实体提起专利诉讼（包括诉讼中的交叉请求或反诉），主张您的贡献内容（或您参与贡献的作品）造成了直接性或辅助性的专利侵权，则任何根据本协议针对该贡献内容或作品授予该实体的专利许可应当在起诉之日终止。

## 第五章、上述保证

您保证您依法有权授予上述许可。

## 第六章、原创性作品

您保证您所有的贡献内容均为您的原创作品（关于为他人提交作品的规定，可参见第八章）。您保证您提交的贡献内容包括任何第三方许可或其他限制（包括但不限于相关专利或商标）的全部细节，只要该等许可或其他限制为您个人所知悉且与您的贡献内容的任何部分相关。

## 第七章、自愿性

在您自愿提供支持的范围之外，您无需对您的贡献内容提供支持。您可以提供免费支持或收费支持，也可以完全不提供支持。除非适用法律另有规定或另有书面约定，您“按照现状”提供您的贡献内容，而不对其提供任何类型的保证或条件，无论明示还是默示，包括但不限于为任何特定目的对所有权、无侵权、适销性或适当性的保证或条件。

## 第八章、非原创作品

如果您希望提交并非您原创的作品，您可以在任何贡献内容之外单独向华夏春松提交，标注关于其来源和您个人所知悉的任何许可或其他限制（包括但不限于相关专利、商标和许可协议）的完整信息，并以显著方式标明该作品属于“以第三方名义提交：【填写姓名】”。

## 第九章、告知义务

您同意在您获悉任何可能导致上述保证在任何方面不准确的事实或情况之时通知华夏春松。

## 第十章、法律管辖

本协议受中华人民共和国法律管辖，并依据其进行解释，但冲突法规则除外。协议各方明确同意排除《联合国国际货物销售合同公约》的适用。任何由本协议产生的法律诉讼或程序均应排他性地提交至中国北京的法院进行审理，且各方在此不可撤销地同意该等关于属人管辖和法院地的安排。

## 第十一章、签署

Please sign / 请签署: \_\_\_\_\_

Date / 日期: \_\_\_\_\_

Full name / 全名:

\_\_\_\_\_

Mailing Address / 信件地址:

\_\_\_\_\_

Telephone / 电话:

\_\_\_\_\_

E-Mail / 电子邮箱:

\_\_\_\_\_

Schedule A / 附录 A:

Description of Initial Contribution / 描述初始贡献内容: